

# 火车站附近一上午逮住俩黑车

## 市交通运输监察支队专项整治黑车,如遇非法营运可拨3810328举报

本报9月3日讯(通讯员 郭奎 孙梓轩) 3日,两辆黑车因涉嫌非法营运在淄博火车站附近被查扣。当天,市交通运输监察支队在淄博火车站附近展开黑车专项整治行动,对非法营运车辆进行查处。两名涉事司机正接受进一步调查。

3日9时,市交通运输监察支

队执法人员在火车站附近展开巡查,发现可疑车辆即上前调查取证。当天10时许,执法人员拦截了一辆车牌号为鲁MUNXXX的帕萨特小轿车,车上共有3名乘客,乘客告诉执法人员他们打算乘车去滨州,该车司机向他们要价30元。当日被查处的还有一辆车牌号为鲁E·AEXXX的面包

车,该车从淄博火车站开往东营,被查时车上搭载了8名乘客,每人收费35元。

据执法人员介绍,两辆车均没有取得合法有效的营运证件,且存在搭载乘客的行为,并有附加车费约定的行为,应认定非法营运行为成立。按照相关法律规定,涉事司机或面临扣分、暂扣

车辆、罚款的处罚。随后,两辆车因涉嫌非法营运被查扣,执法人员将对两车司机做进一步调查。

市交通运输监察支队相关负责人表示,近期接到群众举报,淄博火车站附近存在非法营运车辆,为进一步规范客运市场,打击非法营运势力,维护汽车客运交通秩序,市交通运输监察支队近

期开展黑车专项整治行动,大力整治非法营运车辆,为市民创建一个安全的出行环境。下一步,市交通运输监察支队将继续加大对黑车的整治力度。同时提醒广大市民为了出行安全,拒绝乘坐黑车。如遇非法营运行为,请市民积极举报,市交通运输监察支队电话:0533-3810328。

# 稽查人员一走,黑车争相揽客

## 人在广场拉客,车停隐蔽小巷,黑车“打游击”屡禁不止

3日白天,市交通运输监察支队在火车站附近刚开展了非法营运车辆整治行动,但当天19时左右,记者在淄博火车站、市公交东站附近看到,又有不少黑车在路边招揽客人。黑车与稽查人员打游击,仍是一个亟待解决的问题。



有黑车在市公交东站附近公然揽客。

本报记者

### 乘客再三问价格,司机坚持路上定

在淄博火车站广场外西侧楼梯附近,几名男子在路边不断吆喝着“滨州、东营、博兴”。有路人经过时,几人就立即上前招揽生意。看见记者经过,一男子过来搭讪:“去滨州吗?30元钱,人满了就走。”“什么车啊?”记者问

道。“车就在附近,待会带你过去看看就知道了。”记者称还有事要办,随即离开。

在市公交东站附近,记者又碰到几名黑车司机。有一名开小型轿车的男子热情地招呼路人,记者表示要去淄川,该男子立马拉开车门

邀请记者上车。“反正现在去淄川的班车已经没有了,坐我车去吧,肯定比打车便宜。”当记者再三询问价格时,该男子只是说:“价钱肯定合理,咱在路上商量。”最后,记者以行程未定拒绝了该男子。

### 凌晨以后黑车挤到火车站出站口

在淄博火车站出站口附近经营商店的店主陈先生告诉记者,一般到了凌晨以后,黑车拉客的更多,直接跑到火车站出站口拉客。虽然有监管人员来稽查,查的时候,他们

先躲一躲,等到监管人员一走,这些黑车又立马跑回来。

市交通运输监察支队稽查人员也表示,整治行动时,很多非法营运的车辆都“猫”了起来,把车停在附近的一些

巷子里,然后再由拉客的带人过去,黑车拉客有时比较随机,马路边随时停车招揽客,稽查人员很难得到这样的线索,不好抓现行,这些车辆机动灵活,治理起来非常困难。

# “秋”你带我出去玩 3008郊外撒欢儿记

秋天不仅是气候宜人的季节,也是自驾出游的最佳季节。说到出去玩,自然少不了“活,该快乐”东风标致3008,它不仅拥有适合撒欢出游的高性能配置,还有想装多少就装多少的储物空间,是业内公认的驾车旅行“必备良药”。

### 自驾游的“万能胶囊”

自驾游前,最让人头疼也是必须准备的就是收拾行李,这时候每个人都想拥有一件《龙珠》里面的“万能胶囊”,将出游的所需品都装到“胶囊”中,省力、省时、又省空间。但那“万能胶囊”在现实中哪找

去,你大可放心,东风标致3008是一款“高性能欧系都市SUV”搭配“Hobby分体式尾门”,三段空间可调行李箱的设计可移动后备箱搁板,如果出去玩的时候带的行李较多,可拿开后备箱搁板,在这种情况下,实用空间极为宽大,也方便了像鱼竿、户外烧烤炉这些大物件的储放。

### 开3008就是痛快

一切准备完毕,准备出发,1.6THP涡轮增压直喷发动机带来的加速快感,在这条通往自由、快乐的道路上毫不保留地发挥。无论是起步还是加速就是一

句话,“开3008就是痛快”。在体验了3008强劲动力之后,“快乐小分队”进入了最美的红色枫叶海洋,都说旅途的过程是枯燥的,而坐在Mirage幻影战斗机座舱内,丝毫没有一点枯燥的情绪,取而代之的则是一种奇妙的感受,驾驶舱内飞航式中央控制键、HUD平视显示系统,高科技的配置与秋天独有的美丽蓝天,呈现出一种良辰美景与时尚科技品位的完美融合,给人心灵上的解放。

### “Hobby生活”你“活,该快乐”

在东风标致3008快乐的陪

伴下,小伙伴们到达了最终目的地,初秋的每一天天空都是蔚蓝的,面对这最纯洁的大自然,所有人都用最快的时间下了车,第一时间的投入它的怀抱。小伙伴们打开Hobby分体式尾门,无论是坐在上面悠闲的钓鱼,还是与爱人一同享受日落之美,都不用担心,这款分体式尾门,最大承重可达到200公斤,可以放心的坐三个人,这就是3008一直挂在嘴边的“活,该快乐”,有的时候快乐其实就这么简单。

回归自然,追逐快乐,3008成为了这一路上最不可替代的“玩伴”,出众的动力搭配“Mirage幻影战斗机座舱”在带来最刺激的



驾驶体验的同时也让行驶过程不再枯燥,而“Hobby分体式尾门”更是兼顾实用与享乐,带来“活,该快乐”生活方式。在这个秋高气爽的季节,驾驶3008与小伙伴们一起出去撒欢儿,玩耍并投入大自然的怀抱是一件既幸福又兴奋的事。

### 头条链接

## 核载7人黑面的塞进8名乘客

近期,发生在济南的“女大学生搭黑车遭囚禁性虐”事件再次引发市民对黑车的关注。但仍有不少人因省时省力不顾自身安全乘坐非法营运车辆。

3日,市交通运输监察支队在淄博火车站查扣的一辆开往东营的黑车,核载人数为7人,实际上车里塞了8名乘客,加上司机共9人。

“从火车站出口一出来,就有人过来询问去不去东营,35元钱就可以。”黑车上的一名乘客史先生说,以前从老乡那听说,有从淄博火车站直接拉客去东营的车,价格比较合适,还很方便,不用再倒车到长途汽车站,所以就没有考虑安全问题上了黑车。

黑车上其他几名乘客也是因为考虑到不用再去汽车站转车,省时又省力,才选择了搭乘黑车。

## “克隆”出租车以假乱真

黑车除了电动三轮车或摩托车、私家车外,还有与正规出租车外形相似的“冒牌出租”。

“克隆”出租车是一种特殊的黑车,与正规出租车十分相像。市民难以分辨。交警部门介绍,这些“克隆”出租车大多是报废车,这些假出租的驾驶员主要买报废车、无手续车辆甚至是偷来的车辆,然后比照出租车将车辆进行改造。“克隆”出租车往往存在套牌的违法行为,如果车主一旦发现自己有可疑的违章记录,怀疑自己被套牌时,要及时报警,维护自己的权益。

### 声明

周文卓,出生证明(E370135822)因保管不慎丢失,声明作废。